

汉中慈善

2020年第30期

总第249期

汉中市慈善协会

2020年12月27日



赵浩义来汉调研“慈善幸福家园”项目

十二月二十八日，汉中市实施“慈善幸福家园”项目座谈会在市慈善协会会议室召开。省慈善协会副会长赵浩义、项目部部长徐宁博、工作人员王蕊，市慈善协会会长刘润民、副会长张汉军、张新民、唐彩云、各部门负责人，项目试点县（区）南郑区、城固县慈善协会会长、副会长和项目负责人参加。

会上，刘润民介绍了汉中市贯彻省慈协十月“石泉会议”精神及安排开展实施“慈善幸福家园”项目情况。他说“慈善幸福家园”项目是中省慈善协会创新慈善工作的重大举措，汉中市要积极参与、抓

好试点、逐步推进。城固县、南郑区慈善协会会长王葆存、胡正旺汇报了项目进展情况，反馈了试点中遇到的困难和问题。

赵浩义从如何提高思想认识，加强组织领导，落实任务规划诸方面进行了讲解和动员。他说：“慈善幸福家园”工程是中华慈善总会



在我国进入小康社会、全面脱贫后推出的一个慈善创新项目，省慈善协会已召开会议进行研究并印发了《实施方案》做出了部署安排。他对座谈会上提出的困难和问题，表示将结合调研分析、研究，提出应对措施。

宣明会陕西代表处与中省市慈善协会 共商“幸福家园”项目建设

世界宣明会陕西代表处“中省市慈善协会幸福家园项目座谈会”，于十二月二十九在洋县召开。中华慈善总会新闻届志愿者工作



促进会秘书长、全国幸福家园项目办公室执行主任谭光华，陕西省慈善协会副会长赵浩义、网信部部长徐宁博，汉中市慈善协会副会长张新民、项目部部长高长富，世界宣明会华北区副总监陈卫中、洋县项目组经理肖健，洋县人民政府副县长成建锋，洋县慈善协会负责人陈渊参加。座谈会由洋县民政局副局长朱宝平主持。

会上，陈卫中向中省市慈善协会参会领导介绍了世界宣明会——“儿童为本.区域发展”项目，在洋县实施十年的工作情况，并就如何



何将宣明会已在洋县实施的“儿童项目”与“幸福家园”项目进行衔接和深化发展谈了意见。他说：中华慈善总会主导并在全国发起的建设“慈善幸福家园”工程，为推进慈善事业提供了新的发展平台。宣明会愿与慈善总会继续密切项目合作，借助“慈善幸福家园”平台，推进宣明会“儿童为本”系列项目创新发展，更好服务区域经济社会



和谐发展。为此，我们请谭光华主任来洋县介绍经验，共商合作大计。

谭光华从“慈善幸福家园”的平台建立、善款众筹、基金管理、爱心转换等多个功能作用，简要介绍了该项目的内涵、作用和发展愿景。他说，宣明会“儿童为本·区域发展”项目已在洋县实施十年，为进入“慈善幸福家园”项目合作提供了条件、奠定了基础。我这次来就是做专题调研，希望于宣明会能够尽快达成合作意向，为“慈善幸福家园”在汉中乃至陕西的推进发挥作用。

赵浩义在讲话中介绍了陕西实施“慈善幸福家园”工程的思路。着重从抓好“五个一”即“建立一个慈善工作站”、“建设一支村（社区）互助基金”、“办好一个关爱中心”、“建立一个慈善公约”、“成立一支志愿服务队”工作作了座谈交流。他相信有中华慈善总会谭光华主任的关注和指导，“慈善幸福家园”项目一定能在洋县顺利开展、取得佳绩。

汉中“慈善幸福家园”培训会开班



元 月
12日、13日，
汉中市慈善
协会“幸福家
园工程首期
培训班”分别

在南郑区、城固县开班。项目试点村（社区）负责人和项目所在县区



慈善协会领导 90 余人参加培训。市慈善协会副会长兼秘书长唐彩云、办公室主任李琮莅临南郑培训办指导。

培训会上，中华慈善总会培训专员婉璐、杨学田，省慈善协会吴凡分别讲解了“幸福家园工程”的内涵、村社注册、互助基金筹集和使用管理、组建和发展志愿者队伍、慈善协会的作用和任务等内容。结合培训介绍了项目优秀案例。唐彩云在南郑培训班讲话，对“幸福家园工程”——

南郑区、城固县培训班的如期开班表示祝贺！



对中省慈善协会来汉培训老师表示热烈欢迎！从领会项目意义、做好项目培训、及时汇报沟通、扎实开展试点四个方面，对做好“慈善幸福家园”培训、推进项目“五个一”建设提出了工作要求。

“慈善幸福家园”工程是中华慈善总会与省慈善协会共同发起、实施的一个具有平台性质的网络慈善工程。根据部署安排，汉中市确定在汉台区、西乡县、佛坪县、镇巴县、城固县、宁强、勉县、留坝、南郑县的 24 个项目试点村（社区）进行项目试点。

图 / 文编辑：张新民 校对：高长富

